
Zbij wirtualną pionę i postaw mi kawę na: buycoffee.to/spacexpl Każdy kto wspierając poda swojego maila otrzyma w podzięce grę detektywistyczną.
WYNIKI BEZ ODLICZENIA NIEZDECYDOWANYCH WYNIKI WŚRÓD WYBORCÓW ZDECYDOWANYCH

PiS KO 3D Lewica Konfederacja PiS KO 3D Lewica Konfederacja

ŚREDNIA
SONDAŻOWA

2024
29,6

29,5 15,5 8,6
8,0

ŚREDNIA
SONDAŻOWA

2024
30,9 -4,5

31,2 +0,5 16,5 +2,1 9,9 +1,3
8,8 +1,6

53,6 57,7

Opinia24
6-7.02 24,0

31,0 16,8 9,1
8,7 Opinia24

6-7.02 25,5 -3,5
32,9 +6,1 17,8 -1,3 9,7 -0,7

9,2 -2,8
56,9 60,4

United Surveys
dla Wirtualna Polska

24-26.01
32,8

29,9 18,7 5,4
6,5

United Surveys
dla Wirtualna Polska

24-26.01
30,2 -0,8

30,1 0,0 20,2 +1,7 10,3 -1,1
8,1 +0,7

54,0 60,6

CBOS
22-26.01 24,0

29,0 14,0 9,0
11,0 CBOS

22-26.01 26,4 -6,6
31,7 -1,3 15,4 +4,0 9,9 +1,9

12,1 +0,7
52,0 57,0

Research Partner
19-22.01 30,3

30,1 13,5 10,1
6,7 Research Partner

19-22.01 32,2 -
32,0 - 14,4 - 10,7 -

7,1 -
53,7 57,1

Pollster
dla SE.pl
13-14.01

32,8
31,7 16,8 7,9

7,9
Pollster

dla SE.pl
13-14.01

-
- - -

-
56,4 0,0

United Surveys
dla Wirtualna Polska

12-14.01
28,4

27,5 16,9 10,4
6,8

United Surveys
dla Wirtualna Polska

12-14.01
31,0 -

30,1 - 18,5 - 11,4 -
7,4 -

54,8 60,0

IBRiS
dla Rzeczpospolita

12-13.01
33,9

30,2 16,9 9,3
6,3

IBRiS
dla Rzeczpospolita

12-13.01
34,6 -1,4

30,8 -2,9 17,3 +2,5 9,5 +0,2
6,4 +1,1

56,4 57,6

CBOS
8-12.01 29,0

29,0 10,0 7,0
10,0 CBOS

8-12.01 33,0 -
33,0 - 11,4 - 8,0 -

11,4 -
46,0 52,4

Opinia24
8-9.01 26,3

24,3 17,3 9,4
10,9 Opinia24

8-9.01 29,0 -
26,8 - 19,1 - 10,4 -

12,0 -
51,0 56,2

IBRiS
dla Onet
5-8.01

34,2
32,0 14,1 8,8

5,0
IBRiS

dla Onet
5-8.01

36,0 -
33,7 - 14,8 - 9,3 -

5,3 -
54,9 57,8

WYBORY
PARLAMENTARNE 35,4

30,7 14,4 8,6
7,2 WYBORY

PARLAMENTARNE 35,4 -
30,7 - 14,4 - 8,6 -

7,2 -
53,7 53,7

https://buycoffee.to/spacexpl


15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

PiS 41,1% 40,5% 40,2% 39,9% 39,8% 39,3% 38,7% 38,3% 38,0% 37,7% 37,5% 37,4% 37,0% 36,7% 36,8% 36,4% 36,1% 35,38%
KO 25,5% 26,1% 26,3% 26,5% 26,6% 27,0% 27,5% 27,8% 28,2% 28,4% 28,6% 28,8% 29,1% 29,4% 29,4% 29,7% 30,0% 30,70%

53,71%3D 13,8% 13,9% 14,0% 14,1% 14,2% 14,3% 14,4% 14,4% 14,4% 14,4% 14,4% 14,5% 14,5% 14,5% 14,5% 14,5% 14,4% 14,40%
Lewica 8,0% 8,0% 8,1% 8,1% 8,1% 8,1% 8,1% 8,2% 8,2% 8,3% 8,3% 8,3% 8,3% 8,4% 8,3% 8,4% 8,4% 8,61%
Konfa 7,5% 7,5% 7,4% 7,4% 7,4% 7,4% 7,4% 7,3% 7,3% 7,3% 7,3% 7,3% 7,2% 7,2% 7,2% 7,2% 7,2% 7,16%

Dziękuję wszystkim serdecznie za ten wspólnie spędzony emocjonujący czas powyborczy! Dziękuję za miłe słowa w wiadomościach, za wejścia na stronę spacexpolska.pl 
oraz postawione kawy i wpłaty na zbiórkę na domenę! Jestem niezmiernie wdzięczny! No i oczywiście, nie wypada zapomnieć, dziękuję że poszliście na wybory! JESTEŚCIE 
NIESAMOWICI! Robicie mi nie tylko dzień, ale cały tydzień, a może i miesiąc! Widzimy się na Twitter @Matt_888_ na kolejnych wyborach!
Edit: WOW! WOW! WOW! JESTEŚCIE SZALENI! DZIĘKUJĘ!
Edit 2: Brakuje mi słów, nie wiem co powiedzieć...
Edit 3: I'm not crying, you're crying! 😭
Edit 4: Lata prowadzę rózne inicjatywy i nigdy nie spotkałem się z takim odzewem. DZIĘKUJĘ!
Edit 5: DZIEŃ DOBRY! Ufff, jakoś przetrwaliśmy noc (dobrze było widzieć część z Was całą noc)!
Edit 6: MAMY TO!!! 100% KOMISJI! DZIĘKUJĘ ZA WSPÓLNY CZAS I WYGRANĄ!

OSTATECZNY PODZIAŁ MANDATÓW
OPOZYCJA PiS Konfa

248 194 18
KO 157 3D 65 Lewica 26

Wynik % vs exit poll i late poll Wynik mandatów vs exit poll i late poll
PiS KO 3D Lewica Konfa PiS KO 3D Lewica Konfa

Exit -1,42%-0,90% 1,40% 0,01% 0,96% Exit -6 -6 +10 -4 +6
Late -1,22%-0,30% 0,90% 0,01% 0,76% Late -2 -1 +4 -4 +3

ZACHĘCAM DO SPRAWDZENIA: www.spacexpolska.pl
Zbij wirtualną pionę i postaw mi kawę na: https://buycoffee.to/spacexpl

Pytaliście o zrzutkę na domenę, link tutaj 
https://zrzutka.pl/d989p8
Dla zainteresowanych moje statystyki dotyczące ocieplenia klimatu 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1PnUWxsl25BHUf28TJNeUWVotkHcbD0qDIGjN8Hyx6JU/edit

http://www.spacexpolska.pl/
https://buycoffee.to/spacexpl
https://zrzutka.pl/d989p8
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1PnUWxsl25BHUf28TJNeUWVotkHcbD0qDIGjN8Hyx6JU/edit


KO 31,4% 152 PiS

PiS 29,1% 154
272

KO ŚREDNIA SONDAŻOWA Z 5 OSTATNICH SONDAŻY Z 2024 ROKU (TYLKO ZDECYDOWANI)
Trzecia Droga 17,3% 76 3D Na bazie sondaży Opinia24, 2xUnited Surveys, CBOS, Research Partner

Lewica 10,4% 42 L MANDATY
Konfederacja 8,8% 36 K

Twitter / X @Matt_888_


